# BÜRGERVEREIN KÖLN-BAYENTHAL-MARIENBURG E.V.



Bürgerverein Köln-Bayenthal-Marienburg e.V. Rondorferstr. 34 50968 Köln

# 1. AUFNAHMEANTRAG/ BEITRITTSERKLÄRUNG

Hiermit erkläre/n ich/wir meinen/unseren Beitritt zum Bürgerverein Köln-Bayenthal-Marienburg e.V. Ich zahle folgenden Jahresbeitrag

Einzelmitgliedschaft: EUR \_\_\_\_\_ (mindestens EUR 18,00 p.a.)

Familienmitgliedschaft: EUR	(mindestens EUR 27,00 p.a.)
Mitglied (immer ausfüllen)	Ehe-/ Lebenspartner, Familienmitglied (nur bei Familienmitgliedschaft)
Nachname:	
Vorname:	
Titel:	
Straße:	
PLZ, Ort:	
Telefon:	
Fax:	
E-Mail:	
Ort, Datum und Unterschrift:	

Bitte wenden!

#### 2. HINWEIS

Der Bürgerverein Köln-Bayenthal-Marienburg e.V. ist lt. dem letzten Feststellungsbescheid vom 13.05.2019 des Finanzamtes Köln-Süd berechtigt für Spenden, die ihm zur Verwendung der satzungsgemäßen, gemeinnützigen Zwecke zugewiesen werden, Zuwendungsbestätigungen auszustellen. Von daher können Sie Ihre Spende an den Bürgerverein Köln-Bayenthal-Marienburg e.V. ist allerdings nicht berechtigt Zuwendungsbestätigungen für Mitgliedsbeiträge auszustellen.

### 3. DATENSCHUTZERKLÄRUNG

Der Bürgerverein Köln-Bayenthal-Marienburg e.V., Rondorfer Str. 34, 50968 Köln erhebt von Ihnen Daten zum Zweck der Mitgliederverwaltung, der Durchführung der Vereinsmitgliedschaft und der Abwicklung der Zahlung des Mitgliedsbeitrages (Art. 6 Abs. 1 lit. b DS-GVO).

Die verantwortliche Stelle für die Datenverarbeitung ist Bürgerverein Köln-Bayenthal-Marienburg e.V., Rondorfer Str. 34, 50968 Köln, Telefon: 0221-3406 4660, E-Mail: admin@buergerverein-bayenthal-marienburg.de

Wir erheben die folgenden Daten des Vereinsmitglieds (bei einer Familienmitgliedschaft auch die des Ehe-/ Lebenspartners oder Familienmitglieds): Vor- und Nachname, Titel, Anschrift, Telefon, Fax, Email, Eintrittsdatum, ggf. Datum des Ausscheidens, Mitgliedsnummer (Mandatsreferenz), Höhe des Mitgliedsbeitrags, Tag der Zahlungsverpflichtung, Tag des Zahlungseingangs, Bankverbindung

Die zur Durchführung des Zahlungsverkehrs notwendigen Daten werden an unsere Hausbank, die Sparkasse Köln-Bonn, weitergegeben.

Die Daten werden 11 Jahre nach Ihrem Ausscheiden aus dem Verein gelöscht.

Sie haben das Recht jederzeit unentgeltlich Auskunft über die bei uns gespeicherten Daten zu verlangen, sich diese Daten in einem gängigen Format aushändigen zu lassen, deren Berichtigung zu verlangen sowie das Recht sich bei der zuständigen Aufsichtsbehörde zu beschweren.

Die zuständige Aufsichtsbehörde ist: Der Landesbeauftragte für Datenschutz und Informationsfreiheit Nordrhein-Westfalen, Kavalleriestr. 2-4, 40213 Düsseldorf.

### 4. SEPA-LASTSCHRIFTMANDAT

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE88ZZZ00000201794  Mandatsreferenz: BBM02 (wird vom Kassierer eingetragen)
Ich/ wir ermächtigen den Bürgerverein Köln-Bayenthal-Marienburg e.V. Zahlungen von meinem/ unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein/ weisen wir unser Kreditinstitut an, die vom Bürgerverein Köln-Bayenthal-Marienburg e.V. auf mein/ unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.
Hinweis: Ich kann/ wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/ unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
<u>Hinweis:</u> Der Einzug des Mitgliedsbeitrags für das erste Jahr erfolgt zum übernächsten Monatsersten nach Vereinsbeitritt. Der Einzug für die Folgejahre erfolgt jeweils zum 01. Juli eines jeden Jahres. Es handelt sich um eine wiederkehrende Zahlung.
Bitte füllen Sie deutlich in Druckschrift aus!
IBAN des Zahlungspflichtigen: <u>DE</u>
Kontoinhaber:
Ort. Datum und Unterschrift des Kontoinhabers: